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TANTO VAPORE IN POCO SPAZIO!
A LOT OF STEAM IN A LITTLE SPACE !

Il progetto della 09 EVO JUNIOR mira a completare la serie della
famiglia 09EVO con una macchina ad uso professionale ma destinata a
carichi di lavoro meno intensi e dalle dimensioni pit contenute.
Abbiamo mantenuto sia la funzione Detergente che I' ECO POWER ed
inoltre abbiamo garantito la compatibilita con i flessibili IMEX DLS.

Da qui € nata appunto la JUNIOR che in soli 32x57xh30 cm racchiude
una caldaia da 3.2kW in grado di generare una pressione massima di 6
Bar gia dopo pochissimi minuti dall’accensione.

The project of the 09 EVO JUNIOR is aiming to complete the 09EVO
family with an appliance for professional use but for less intensive
workloads and with smaller dimensions.

We have kept both Detergent and ECO POWER functions, we have also
maintained the compatibility with the IMEX DLS acessories.

The JUNIOR completes the IMEX 09 EVO equipment series, providing a
powerful 3,2 kW boiler, in only 32x57xh30 cm body, able to be ready to
work at its maximum pressure of 6 Bar in a few minutes.
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IMEX 09 EVO JUNIOR & un generatore di vapore piccolo
ma potente, comprende le principali funzioni presenti nella
serie EVO e risulta particolarmente comoda nel trasporto.
Dispone di un carrello stabile e robusto grazie al quale pud
essere usato in combinazione con l'aspiratore.

Funzioni:

e Vapore secco

e |niezione detergente

» Vapore e aspirazione contemporaneamente
e Aspira solidi e liquidi

e Eco Power

e Compatibile con i flessibili IMEX DLS

Flessibile vapore 6 mt con pistola
Steam flex hose with gun - 6 mt
cod YFLN6604 - Standard

Flessibile Vapore e Aspirazione 4mt
( Include cod. 104115323)

Steam and vacuum flex hose 4 mt
( includes cod. 104115323 )

Cod. YFL65601 - Standard

Sistema di bloccaggio brevettato
Patent pending connection system

Kit aspira solidi e liquidi con
accessori e supporto.

We and dry vacuum unit

with accessory and kit

support (see below and page 6)

Cod. VC09 JUNIOR +
SKO09 - Standard

Unita principale: vapore
con ricarica automatica, e
detergente.

Main unit: steam with
continuous refill, and deter-

gent.
Cod. IMEX-09EVO JUNIOR -
Standard

IMEX 09 EVO JUNIOR is a small but powerful steam
generator which includes the main functions of the EVO
series and is especially convenient in transportation.

It has a stable and robust that allows the combination
with the vacuum cleaner.

Functions:

e Dry steam

e Detergent injection

e Steam and vacuum simultaneously

e \Wet & Dry vacuum cleaner

e Eco Power

e Compatible with IMEX DLS flex hoses
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COMPATIBILITA' CON IL NUOVO
SISTEMA ILLUMINANTE,

PER IMPUGNATURE VAPORE &
VAPORE ASPIRAZIONE

La 09 EVO SENIOR & perfettamente compatibile con il versatile
sistema di illuminazione IMEX DLS per impugnature vapore e
vapore aspirazione che rende possibile un maggior livello di
dettaglio nella pulizia.

Il sistema si basa sulla tecnologia LED, potente e duratura per
un‘affidabilita senza confronti.

Mai pit punti troppo nascosti o in ombra, con IMEX DLS ogni
area di lavoro sara ben illuminata anche in condizioni di scarsa
illuminazione ambientale.

Per maggiori informazioni consultare il nostro sito e la docu-
mentazione specifica.

NEW POWERFUL LED LIGHTING
5YSTEM, AVAILABLE FOR
STEAM AND STEAM-VACUUM
PISTOLS COMPATIBILITY

The EVO 09 SENIOR is perfectly compatible with the versatile
lighting system IMEX DLS that makes possible a higher level of
detailed steam cleaning.

This system, based on LED technology, is powerful and long
lasting with unparalleled reliability.

No more hidden or shadowy points, with the IMEX DLS any
working area will be well-lighted even in poor light conditions.
For more information please visit our website,
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Pennello @ 38
@ Brush @ 38
Cod. 06295 - Standard
Spazzola liquidi & 38
Liquid brush @ 38
Cod. 06385 - Standard

®

Filtro carta
Paper filter
Cod. 03979-1 - Optional

Riduzione
Adapter
Cod. 06388 - Standard

Flessibile estensibile aspirazione
Comodo per aspirare interni auto.
Lunghezza alla massima
estensione: 6 mt.

KIT ASPIRA SOLIDI E LIQUIDI

A=

WET AND DRY VACUUM KIT

Tubo flessibile @ 38 Lung. 2.5 mt
Flexible hose @ 38 L. 2.5 mt
Cod. 00008 - Standard

Tubo allu/plast. @ 38 (0.5 mt )
Extension vacuum hose all./plastic @ 38 L. 0.5 mt
Cod. 06387 - Standard

f Kit filtrant
It ritrante
= Filter kit

Cod. 03239 - Standard

Lancia piatta @ 38
Crevice tool & 38
Cod. 00003 - Standard

A
-

Spazzola polvere @ 38
Dust brush @ 38
Cod. 06384 - Standard

0

Impugnatura in plastica @ 38
Handle @ 38
Cod. 06389 - Standard

Spazzola moquette o tappet & 38
Moquette or carpet brush @38
Cod. 06386 - Optional

Prefiltro PCB
Prefilter PCB
Cod. 021180 - Optional

®

Vacuum extensible hose
Comfortable to vacuum car interiors
Lenght at the maximum

extension: 6 mt - Optional cod. VFLP0002



IMEX 09 EVO Junior system

KIT SUGGERITO SOLO VAPORE SUGGESTED STEAM ONLY KIT

/ YFLGS601 - 1 pc Kit sugggerito accessori SOLO VAPORE
K0105 - 2 pcs ( cod. KIT SOLO VAPORE )
K0106 - 1 pc
- K0108 - 1 pc Suggested STEAM ONLY KIT
K0109 - 1 pc (cod. VAP KIT )
\ K0026 - 2 pcs
K0034M - 2 pcs

, ‘ ‘ K0107 -1 pc Accessori utilizzabili con il flessibile vapore

KO0110C - 1 pc Accessories usable with steam flexible hose
KO110L - 1 pc Cod. YFLGB00 (6mt) ( Optional )

@® coeo0 e or Cod. YFLG5601 (3mt)
K0035 -1 pc

Flessibile vapore con impugnatura (2 interrut-
tori)

Tubi prolunga (2pcs)
Steam extensions (2pcs)
Cod. K0105 - Optional
Steam flexible hose with handle (2 switches)

6 mt - Cod. YFLG5600 ( Optional )
3 mt- Cod. YFLG5601

o
w

Spazzola rettangolare
@ Rectangular brush
Cod. K0107 - Optional

6- Gomito / Joint
Cod. KO106 - Optional

7- Spazzolino nylon / Small detail nylon brush
Cod. KO034 - Optional

Spazzola Triangolare
Triangular brush

Cod. KO108 - Optional

8- Spazzolino ottone / Small detail brass brush
Cod. KO034M - Optional

9- Spazzolino Inox / Small detail stainless brush
Cod. KO035S - Optional

10- Spazzola media tondo / Medium round
brush

Cod. KD035 - Optional ;
Tergivetro
Window cleaner

Cod. KO109 - Optional

N SN AN AN FdN

Lancia vapore curva metallo / Steam jet nozzle wiht curved
metal tube
Cod. KO110C - Optional

Lancia vapore lunga metallo / Steam jet nozzle with straight
metal tube
Cod. KO110L - Optional

Lancia vapore curva / Plastic steam lance curved
Cod. K0O111 - Optional

Lancia vapore / Steam jet nozzle
Cod. K0O110 - Optional

® ® @ ®



IMEX 09 &VO0 Junior system

KIT SlIEEEIII'I'II ASPIRO-VAPORE SUGGESTED STEAM & VACUUM KIT

@ 104115505 - 1 pc

[ ] 104111109 - 1 pc

104210847 - 1 pc

A ¢

104510810 - 1 pc . 104211131 - 1 pc

104510710 - 1 pc

104210840 - 1 pc

104211132 - 1 pc

104115520 - 1 pc

&

104511015 - 1 pc

. 104211130 - 1 pc

104211210 - 1 pc 1 04200034 1pc

UTRNOO0OO - 2 pcs

104113410 - 1 pc

104510530 - 1 pc _

* 104113610 - 1 pc
104413110 - 1 pe 104410625 - 1 pc

104110710 - 1 pc

104110910 - 1 pc

104113630 - 1 pc

104110610 - 1 pc 104110810 Tpc 104112730 - 1 pc

104113620 - 1 pc

Kit sugggerito accessori ASPIRO-VAPORE Cod. ASP-VAP-S-KIT - Optional
( Accessori utilizzabili con il flessibile vapore-aspirazione Cod. YFLE5601 )

Suggested STEAM and VACUUM kit  Cod. ASP-VAP-S-KIT - Optional
( Accessories usable with steam and vacuum flex hose code YFL65601 )

Descrizione per ogni singolo codice da pagina 09
Description per each code from page 09




ACCESSORI ASPIRO-VAPORE  STEAM-VACUUM ACCESSORIES

Bocchetta aspiravapore mm400 con rotelle e camera vapore
Vacuum head mm400 with wheels and steam chamber
Cod. 104113410

Telaio per pavimenti con strip setolate
Floor frame with bristles
Cod. 104113610

Telaio per liquidi con gomme
Liquid frame with rubbers
Cod. 104113620

Telaio per tappeti con pattini
Carpet frame with sliders
Cod. 104113630

/‘“ Bocchetta aspiravapore mm300 con rotelle e camera vapore

Vacuum head mm300 with wheels and steam chamber
/’3//

Cod. 104110200

Telaio AV per pavimenti con strip setola
Floor frame SV with bristles
Cod. 104110310

Telaio AV per liquidi con gomme
Liguid frame SV with rubbers
Cod. 104110320

Telaio AV pattini per tappeti
Carpet frame SV with sliders
Cod. 104115130



Manicotto portaccessori con lancia vapore
Accessories joiner with steam lance _
Cod. 104510530 { QQ

Lancia curva vapore-aspirazione con tubo in metallo.
Steam and vacuum nozzle with metal tube

Cod. 10.45.105.70 \ |

Bocchettina con velluti mm 90
Velvet head mm 90
Cod. 104112310

Pennello in crine @ 70
Horse hair brush @ 70
Cod. 104210847

Spazzolino triangolare _. Pennello sintetico @ 70
Triangular small brush Nylon brush @ 70

Cod. 104211210 B Cod. 104210840

Bocchettina mm 140 Spazzolino tondo @ 30 poliestere
Head tool mm 140 Small round brush @& 30 nylon

Cod. 104112730 Cod. 104211130

Spazzolino tondo & 30 poliestere
Small round brush @ 30 brass
Cod. 104211131

Prolunga mm 120
Lance mm 120
Cod. 104510710

Spazzolino tondo @ 30 acciaio
Small round brush & 30 stainless steel
Cod. 104211132

Bocchettina in gomma mm 80 -

Rubber head tool mm 80 ‘

Cod. 104111109 Crevice tool mm 210
| Cod. 104410625

Raschietto Aspiro spazzola per caloriferi mm 150

Spatula Radiator brush
Cod. 104510810 ﬁ Cod. 104413110
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ACCESSORI ASPIRO-VAPORE =~ STEAM-VACUUM ACCESSORIES

Bocchettina aspiravapore mm 150
Small steam vacuum head tool mm 150
Cod. 104110710

Telaio setolato mm 150
Frame with bristles mm 150
Cod. 104110910

Telaio tergivetro mm 150 T |
Window cleaner frame mm 150

Cod. 104110810 000000 A

Tergivetro aspiravapore mm 250
Window cleaner steam and vacuum mm 250
Cod. 104110610

/ Bocchetta AV trasparente mm 100 con ugello

i in ottone
| /\ Transparent steam and vacuum head tool mm @

b / \\ 100 with brass nozzle

/ \ Cod. 104115323

b.—-.—-—____.___‘__._‘_____?),a

o . Tubo prolunga vapore e aspirazione
— 4 | Steam and vacuum extension hose @

T T T = T J:ifli Cod. UTRNO0O0O




Sturalavandino @ 60 con gomma di tenuta
Plunger @ 60 with rubber
Cod. 104500005

Telaio con gomme
Frame with rubbers
Cod. 104115210

Spazzolino tondo @ 60
con setole in nylon
Round brush & 60 with
nylon bristles

Cod. 104200034

Spazzolino tondo @ 60
con setole in bronzo
Round brush @ 60 with
bronze bristles

Cod. 104200032

Spazzolino tondo @ 60 con
setole in acciaio inox
Round brush & 60 with
stainless steel bristles

Cod. 104200033

Bocchetta AV trasparente mm 230
Transparent steam and vacuum head
tool mm 230 with brass nozzle

Cod. 104115415




IMEX 09 EVO Junior system

| ACCESSORI ASPIRO-VAPORE  STEAM-VACUUM ACCESSORIES

Manicotto con pulsante & 35 per
lavavetri girevole
Swivel accessories joiner & 35 f
Cod. 104511015

Lavavetri con panno mm 250
Window cleaner with cloth mm 250
Cod. 104115505

Lavavetri con setole mm 250
" Window cleaner with bristles mm 250
Cod. 104115520

Lavavetri con panno mm 350
Window cleaner with cloth mm 350
Cod. 104115510

Lavavetri con setole mm 350
Window cleaner with bristles mm 350
Cod. 104115525




MODELLO - MODEL

09 &VO0 junior

USQO PREVISTO
APPLICATION

PROFESSIONALE
PROFESSIONAL

ALIMENTAZIONE
POWER VOLTAGE

220-240VAC 50HZ

POTENZA
POWER WATTAGE

3200W + 1000W ASPIRATORE
3200W + 1000W VACUUM

CORRENTE MAX
MAX CURRENT

16 A (CON ASPIRATORE)
16 A (WITH VACUUM)

DIMENSIONT (MM)
DIMENSION

570X320XH300, MM

PESO
WEIGHT

13.5 KG5

QUANTITA" DI EROGAZIONE VAPORE
STEAM PRODUCTION

70-85 GRAMMI/MINUTO
70-85 GRAMS PER MINUTE

TEMPQO PER ARRIVARE IN TEMPERATURA
HEATING UP TIME

3 MIN.

VOLUME CALDAIA
BOILER VOLUME

1.7L

PRESSIONE DI LAVORO
OPERATING PRESSURE

6 BAR (600kPa)

EROGAZIONE CON REGOLAZIONE DETERGENTE
DETERGENT INJECTION

51 (REGOLAZIONE E VISUALIZZAZIONE DIGITALE DELLA QUANTITA)
YES, REGULATION SETTING ON DISPLAY

EROGAZIONE CON REGOLAZIONE IDROGETTO
HYDROJECT

SI(REGOLAZIONE E VISUALIZZAZIONE DIGITALE DELLA QUANTITA)
YES, REGULATION SETTING ON DISPLAY

CAPACITA' TANICA DETERGENTE
DETERGENT TANK CAPACITY

2 L. (TANICA S5U SUPPORTO ESTERNO ALLA MACCHINA)
5 LT ( EXTERNAL TANK SUPPORT )

CAPACITA' TANICA ACQUA
WATER TANK CAPACITY

2.5 L, (LIVELLO VISUALIZZABILE ESTERNAMENTE ALLA CARROZZERIA)
10 LITERS { VIEWABLE ON THE EXTERNAL SIDE OF THE MACHINE )

CARROZZERIA
HOUSING MATERIAL

IN ACCIAIO INOX (AISI 304) CON DUE RUOTE PIROETTANTI FRONTALI E DUE FISSE
STAINLESS STEEL AlSI 304 WITH TWQ PIROUETTING WHEELS

CALDAIA IN
BOILER MATERIAL

ACCIAIO INOX (AISI 304) [ CONTA LITRI

STAINLESS STEEEL AlSI 304

SHVISUALIZZABILE CONSUMO LITRI DAL DISPLAY)

LITRE COUNTER YES (VIEWABLE LITERS CONSUMPTION FROM THE DISPLAY)

ASPIRATORE ( POTENZA ASPIRAZIONE ECC.)
VACUUM CLENAER

ASPIRA POLVERE E LIQUIDI, COLLEGABILE SU SPINA 230V DEDICATA MAX 1300W
WET AND DRY VACUUM 1300W CAN BE PLUG ON THE BACK 230V SOCKET

TEMPERATURA DEL VAPORE
STEAM TEMPERATURE

TEMPERATURA VAPORE IN CALDAIA ~165°C

~165C IN THE BOILER

AUTONOMIA LAVORO
AUTONOMY

ILLIMITATA. RICARICA CALDAIA AUTOMATICA CON PESCA DALLA TANICA
UNLIMITED FOR THE AUTOMATIC WATER REFILL

FUNZIONE ECO-POWER
ECO POWER FUNCTION

QUANDOQ ATTIVATA LIMITA LA POTENZA DELLA CALDAIA DA 3.4KW A 2.2KW
FROM 3.4KW TO 2.2W WHEN ACTIVATED

SUPPORTO SKO9 (BREVETTATO)
CONNECTION KIT SKO9 { PATENTED )

SUPPORTO IN ACCIAIO INOX PER IL COLLEGAMENTO CON UNITA ASPIRA POLVERE E LIQUIDI
STAINLESS STEEL SUPPORT FOR WET AND DRY VACUUM UNIT CONNECTION

DISPLAY FRONTALE DIGITALE
DIGITAL DISPLAY

VISUALIZZAZIONE STATO E FUNZIONI ATTIVATE
VISIBLE FUNCTIONS AND STATUS

SICUREZZE INTERRUTTORE GENERALE, VALVOLA SOVRAPRESSIONE, PRESSOSTATO, TERMOSTATO CERAMICO RA 175° TERMOSTATO CERAMICO RM 185°C

SAFETY DEVICES

GENERAL SWITCH, OVERPRESSURE VALVE, PRESSURE SWITCH, CERAMIC THERMOSTAT RA 175 °, 185 ° CERAMIC THERMOSTAT RM 185° C

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA'
DECLARATION OF CONFORMITY

CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA : Lo caratteristiche tecniche non sono impegnalive e possono essere variate senza preawwiso,
GENERAL SALES CONDITIONS : The fechnical data are not binding and may be changed without nofice.

IM.EX.SERVE 5.R.L. - VIA DELLE INDUSTRIE, 52 20060 COLTURANO - MILANQ - ITALY - VAT\IVA: 03829830961
PHONE : TEL. + 3902 98 23 24 33 - PHONE\FAX :+3902 98 12 50 21
CONTACTS - DIRECTORY - @ IM.EX.SERVE S.R.L. ALL RIGHTS RESERVED - info@imexserve.it www.imexserve.it




SWS detergente per lavag-
gio auto esterno a vapore

SWS detergent for exterior
steam car wash
Cod. SWS45 -Optional

Panno colore BLU per lavaggio Panno colore VERDE per lavaggio
esterno auto: interni auto:

Cod. MCW02-B: dimensione 40x40cm Cod. MCW02-G: di : 40x40
Cod. MCW01B: dimensione 50x60cm Cod. MOWO1-G: dimensione 50x60cm
Microfiber cloth BLUE color for exterior Microfiber cloth GREEN color for

car cleaning : interior car cleaning:

Cod. MCWO02-B: size 40x40cm Cod. MCW02-G: size 40x40cm

Cod. MCWO01B: size 50x60cm Cod. MCWO01-G: size 50x60cm

Spazzola triangolare
aspiravapore

Steam and vacuum
triangular brush

Cod. YSPN0O0O03
Optional

Telaio per spazzola triangolare

aspitavapore Protezione in gomma per

Frame for steam and vacuum ugello : ;
triangular brush Rubber protection for pistol
nozzle

Cod. YSPNO0O0OO4 - Optional Cod. FSEN - Standard
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